

Bogoslužje:

ponedeljek , 24. 7., Krištof, mučenec	ni svete maše
torek , 25. 7., Jakob Starejši, apostol	VRTOVIN ob 19.30 za † Viktorja Črmelja, Vrtovin 10a v Šempetru: v čast Svetogorski Materi Božji za milost vere, p. n. Črniče 24
sreda , 26. 7., Joahim in Ana, starši Device Marije	V Logu spoved in svete maše ob 6.30, 8.00 in 10.00 BATUJE ob 19.00 od 18.30 možnost za spoved (v zakristiji) za † Mero Čebtron, Batuje 67, 8. dan SKRILJE ob 20.00 za †† Lozar, Skrilje 56 ob 19.30 v ČRNIČAH molitvena skupina v Šempetru: za †† Dorico in Slavico Cigoj, p. n. Malovše 38
četrtek , 27. 7., Natalija (Božena), mučenka	KAMNJE ob 19.30 za †† Batagelj, Kamnje 37 v Šempetru: za † Pavlo Maraž, Malovše 24, p. n. Šempas ČRNIČE ob 19.30 od 19.10 možnost za spoved za †† Stanka, Angela in vse †† Rebek, Malovše v Šempetru: za †† Kazimirja Bavca in vse njegove pokojne in žive sorodnike, p. n. Črnice
petek , 28. 7., Viktor (Zmago), papež	SELO ob 19.30 za † Marijo Pirjevec, Selo, 28d, 1. obl.
sobota , 29. 7., Marta, svetopisemska žena	od 8. ure spovedovanje (p. David), od 8.30 adoracija pred Najsvetejšim
SEDEMNAJSTA NEDELJA MED LETOM , 30. 7., Peter Krizolog, škof, cerkveni učitelj	BATUJE ob 9.00 (p. David Bresciani) za župnijo KAMNJE ob 9.30 v zahvalo, za zdravje, Kamnje 5a ČRNIČE ob 11.00 za † Cvetko Grgič, Malovše 17 v Šempetru: v priprošnje Kraljici Svetogorski in v zahvalo, p. n. Gojače

☺ Za konec

ČIŠČENJE – Žena prijateljici: »Včeraj je mož videl miš v kuhinji. Vse je temeljito očistil in dezinficiral. Danes sem jo nastavila v kopalnico ...«

župnije Kamnje, Črniče in Batuje, 05 368 80 20; www.kamnje.net
odgovarja: Rafko Klemenčič, župnik, 041 862 636, rafko.klemencic@gmail.com



OZNANILA

KAMNJE, ČRNIČE in BATUJE

šestnajsta nedelja med letom, Krištofova
23. julija, 29/23



Služabniki pa so mu rekli: »Hočeš torej, da gremo in jo pobremo?« »Nikakor,« je dejal, »da morda med pobiranjem ljuljke ne izpulite z njo vred tudi pšenice. Pustite, naj oboje skupaj raste do žetve.«
Mt 13,28–30

Odlomki
Božje besede
na naslednjo
nedeljo:
1 Kr 3,5.7–12
Rim 8,28–30
Mt 13,44–52

Odločitev in potrpežljivost

Današnji evangelijski odlomek prinaša tri prilike, v katerih je Jezus govoril množicam o nebeškem kraljestvu. Ustavil se bom pri prvi, tisti o dobri pšenici in o ljuljki, ki opisuje problem zla v svetu in poudari Božjo potrpežljivost. Kako potrpežljiv je Bog! Vsak lahko to reče: »Kako potrpežljiv je Bog z mano!« Pripoved se dogaja na njivi z dvema nasprotnima si udeležencema. Na eni strani je gospodar, ki seje dobro seme, na drugi pa sovražnik, ki predstavlja Satana in seje plevel.

Sčasoma med pšenico požene ljuljka. Pred tem dejstvom imajo gospodar in njegovi služabniki različno držo. Služabniki bi zel populili, gospodarja pa skrbi le, da bo rešena pšenica, zato jim ugovarja: »Da morda med pobiranjem ljuljke ne izpulite z njo vred tudi pšenice«. S to podobo nam Jezus pove, da sta na tem svetu dobro in zlo tako prepletene, da ju je nemogoče ločiti ter izrjavati vse zlo. To lahko stori samo Bog, in bo tudi storil med poslednjo sodbo. S svojimi dvoumnostmi in s svojim zapletenim značajem je sedanje stanje njiva za svobodo, za svobodo kristjanov, na kateri teče težavno razločevanje med dobrim in zlom.

Na tej njivi v velikem zaupanju Bogu in v njegovo previdnost gre torej za združitev dveh, na videz nasprotnih drž: odločitve in potrpežljivosti. Trdno se odločimo, da bomo dobra pšenica, zato se distanciramo od hudiča in njegovega zapeljevanja. Potrpežljivost pa pomeni, da dajemo prednost Cerkvi, ki je kot kvas v testu in se ne boji, da bi se umazala z umivanjem (krstnih) oblačil svojih otrok, pred Cerkvijo 'čistih', ki želi predčasno soditi, kdo je v Božjem kraljestvu in kdo ne.



Krst in spoved

Gospod, ki je učlovečena Mo-drost, nam danes pomaga razumeti, da dobrega in zla ne moremo poistovetiti z določenimi področji ali z določenimi skupinami ljudi, ti so dobri, ti so zli.

Pove nam namreč, da meja med dobrim in zlim teče skozi srce vsakega človeka, skozi srce vsakega izmed nas. Vsi smo grešniki. Mi prihaja na misel, da bi vas vprašal: »Kdor ni grešnik, naj dvigne roko.« Nihče! Vsi smo grešniki. Jezus Kristus nas je s svojo smrtjo na križu in s svojim vstajenjem osvobodil sužnosti greha ter nam podelil milost, da hodimo naprej po poti novega življenja. Poleg krsta pa nam je dal tudi spoved, kajti vedno potrebujemo odpuščanje grehov. Videti vedno in samo zlo, ki je zunaj nas, pomeni, da nočemo priznati greha, ki je tudi v nas.

Božji čas in pogled

Jezus nas pa tudi poučuje, da na drugačen način gledamo na njivo sveta, da opazujemo resničnost. Poklicani smo, da se naučimo Božjega časa, ki ni naš čas, in tudi njegovega 'pogleda', da po zaslugi blagodejnega vpliva trepetajočega pričakovanja to, kar je bilo ljuljka ali se je zdelo, da je ljuljka, lahko postane dober sad. To je spreobrnjenje, to je pogled upanja!

Naj nam Devica Marija pomaga, da bomo v resničnosti, ki nas obdaja, razbrali ne le umazanijo in zlo, ampak tudi dobro in lepo, da bomo razkrinkali Satanovo delo, predvsem pa, da bomo zaupali Bogu, ki zgodovini daje rast.

papež Frančišek, 23. julija 2017

SHOD V LOGU

V sredo je shod svete Ane v Logu, spoved od 6. do 11. ure, svete maše ob 6.30 ter ob 8. in 10. uri.

V nedeljo je v Logu redni shod ob 17. uri, spoved od 16. ure, tema ena od Marijinim besed: »Otrok, zakaj si nama to storil?«



ŠAGRA SVETE ANE

V nedeljo je v Batujah župnijski praznik svete Ane. Vabljeni k praznični sveti maši ob 9. uri. Daroval jo bo p. David Bresciani. Vabljeni k skupni molitvi že ob 8.30. Vabljeni, da se po maši zadržimo in kakšno rečemo.

SPOVED

Pred praznikom priložnost za sveto spoved. V zakristiji bo spovedoval p. David od 8.ure do maše.

TEDEN Z MLADIMI V STRŽIŠČU

V nedeljo popoldan začnemo poletni teden za srednjeolce v Stržišču. Še kdo se lahko pridruži. Prispevek za ves teden je 80 evrov. Priložnost, da doživite lepo skupnost z mladimi iz drugih krajev.

KAPUCINI VABIJO NA PORCIJUNKULO

Porcijunkulski odpustek. Vabimo vas, da na praznik porcijunkule, v sredo, 2. avgusta, pridete k eni izmed treh maš, ki bodo v samostanski cerkvi v Vipavskem Križu ob 7.00, 10.00 in 19.30.

Ob 19.30 bo pri maši prepeval moški zbor Janeza Svetokriškega.

To naj bi bil tudi spravni dan. Zato bomo vernikom na voljo za sveto spoved pred in med mašami. Obhajanje zakramenta sprave je eden izmed pogojev za prejem porcijunkulskega odpustka. Verniki se boste lahko zadržali tudi v tihi molitvi pred Najsvetejšim, ki bo izpostavljeno od 8. do 10. ure in od 15. ure do 19.30. V skupnem prizadevanju, da bi Božje kraljestvo med nami raslo tudi iz korenin zdravega izročila, se veselimo vašega sodelovanja in snidenja z vami.

NAMESTO CVETJA

Ob pogrebu Mere Čebtron ste zbrali in darovali za cerkev v Batujah 442 evrov. Hvala svojcem in vsem darovalcem!

HVALA

za vaše darove. V nedeljo ste za župnijo darovali v Skriljah za zvonjenje 502, v Črničah 141 in darovalec 100 evrov za obnovo kora, v Batujah skupaj 326 evrov. Hvala vsem, ki ste ki ste v malovski cerkvi uredili prostor in okno pod zvonikom.

* * *

Sovenski škofje ostro nasprotujejo predlogu Zakona o pomoči pri prostovoljnem končanju življenja

17. julija 2023 so bili v Državni zbor vloženi podpisi, potrebni za začetek parlamentarne obravnave predloga Zakona o pomoči pri prostovoljnem končanju življenja.

Slovenski škofje temu predlogu ostro nasprotujemo.

Ob tem želimo spomniti na nekatere katoliška, pa tudi občečloveška, stališča glede samomora s pomočjo.

1. Katoliško stališče glede samomora s pomočjo je jasno. **Samomor s pomočjo je nesprejemljiv:** »Smo oskrbniki in ne lastniki življenja, ki nam ga je Bog zaupal. Ne razpolagamo z njim.« Katekizem Katoliške Cerkve uči, da trpljenje, velik strah in podobne okoliščine sicer zmanjšujejo osebno odgovornost storilca za de-

janje samomora, samo dejanje samomora pa ne more biti nikoli upravičeno; vendar Cerkev vedno moli za tiste, ki so si vzeli življenje. Tudi papež Frančišek opozarja, da »lahko in moramo zavriniti skušnjavo, ki jo spodbujajo tudi zakonodajne spremembe, da bi z medicino ustregli bolnikovi morebitni želji po smrti s pomočjo pri samomoru.«

2. **Skrbi nas predvsem možnost »pasivne prisile k samomoru s pomočjo«, pri čemer bodo bolni, slabotni in ranljivi ljudje obremenjeni z mislijo, da jim je na voljo »hitra rešitev« občutka odvečnosti in z zdravljenim povezanih stroškov.** Kot vidimo v drugih državah, je nevarnost tako imenovanega »spolzkega klanca« v primeru trenutnega predloga očitna. Vsaka izjema se v zelo kratkem času spremeni v družbeno sprejeto normalnost, povezano z zlorabami. Slovenska družba, v njenem imenu Državni zbor, bi morala zato nemudoma ustaviti sprejemanje trenutnega predloga zakona, saj drvimo v družbo, v kateri bo cenjeno samo mlado, zdravo in »lepo« življenje, vsem ostalim pa bodo na voljo hitre rešitve, ponujene s tem zakonom.

3. **potrebuje več medsebojne pozornosti: »pomoč pri samomoru« naj zamenja pripravljenost za vsestransko »pomoč življenju«.** Vsakega človeka namreč spremlja strah pred trpljenjem, posebej ob koncu življenja. Vendar odgovor na ta strah ali na trpljenje bolnih in ostarelih ne more biti uvajanje možnosti samomora, temveč pospeševanje družbene solidarnosti ter hitrejši razvoj paliativne medicine.

Slovenska škofovska konferenca